



Следственными органами организована проверка по сообщению СМИ об обнаружении вируса бешенства у собаки, покусавшей восемнадцать человек, в том числе четырех детей

2 марта 2016 года в новостном выпуске ГТРК Брянск вышел в эфир сюжет о происшествии в городе Сураже Брянской области. Из его содержания следовало, что восемнадцать местных жителей, четверо из которых несовершеннолетние, пострадали от укусов собаки, которая нападала на людей в центре города. Впоследствии животное было поймано и усыплено, ветеринары обнаружили у него вирус бешенства.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области организовано проведение доследственной проверки. Следствию предстоит выяснить все значимые обстоятельства происшествия и дать оценку действиям ответственных должностных лиц органов местного самоуправления, в полномочия которых входят вопросы отлова и содержания безнадзорных животных. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1020772>